

# 荣乌交警争分夺秒救援患病司机

本报讯(记者李亮 通讯员李明哲) 12月2日上午,鄂尔多斯市公安局交警支队荣乌高速公路大队路勤四中队队长杨二林驾驶警车在管段内巡逻时,发现一辆大货车停在行车道与应急车道之间,杨二林远远地用喊话器要求违法行为车辆立即驶离,然而,这辆大货车始终“无动于衷”。杨二林将警车停在违法车辆前,尝试着拉

了一下车门把手,就在车门打开的一瞬间,一名已经昏迷的男性驾驶人“掉”了出来,杨二林本能地接住该驾驶人,并将其扶回驾驶室座椅上。

由于无法确定昏迷原因,杨二林立即拨打了120急救电话,又向大队领导进行汇报。5分钟后,大队长郝晓军赶到现场,决定立即启动突发事件应急预案。随后,救护车

到达现场,众人合力将昏迷的驾驶人抬上救护车。之后,按照应急预案,由警车开道,路段小范围前后管控,一路护送救护车逆行驶出高速公路并拉响警笛送至医院,在确认抢救正式开始后救援民警才离开。

该驾驶人经鄂尔多斯市中心医院诊断为高血压导致的脑出血,由于抢救及时,各项生命体征趋于平稳。

## 乌海市委政法委 执法监督工作见成效

乌海讯 政法委员会是党领导管理政法工作的职能部门,对政法部门执法活动进行监督,是党领导管理政法工作的重要形式,是党内监督的重要内容。近年来,乌海市委政法委在规范执法行为、促进公正廉洁文明执法过程中发挥了重要作用。

开展执法检查。乌海市委政法委把庭审旁听作为执法检查的重点,以庭审环节作为切入点,每年邀请市人大、市政协有关人员,对市、区人民法院审理的社会关注度高、群众反映强烈的12件各种类型案件进行庭审旁听,并采取随机选案、旁听、评议的方式,对发现的问题及时反馈有关政法部门。近年来参与庭审旁听案件71件,有效推动审判、检察和律师(法律服务工作者)工作水平的提高。

加强案件督办。乌海市委政法委以上级交办和群众反映强烈的案件为重点,通过会议督办、书面督办、电话督办等方式,近年来共督办案件414件,推动解决了一批涉法涉诉信访问题。

近期,乌海市委政法委对9件反复上访的涉法涉诉信访重点案件进行了督办,督促有关政法部门依法加大办理力度,使这些案件得到妥善化解。

积极协调案件。乌海市委政法委对政法部门提请协调的重大、疑难案件进行协调,近年来共协调案件52件。

近年来,乌海市委政法委协调的涉众型案件、三跨三分离案件等,均得到有效化解。

开展案件评查。乌海市委政法委统一组织领导,重点评查涉法涉诉重复访、进京访和存在倾向性问题的案件。

乌海市委政法委抽调有办案资格的政法干警和有经验的律师组成评查小组,对案件的事实、证据、法律适用、办案程序、法律文书和执法效果等方面进行评查,近年来共评查案件72件,推动了一批执法问题的纠正。

推进公正司法。乌海市委政法委以督促政法部门完成公正司法目标任务为载体,支持并保障政法部门依法行使职权,推动政法部门不断健全完善确保公正司法的各项机制,使乌海市政法工作更加规范化、制度化。在近年来政法委开展的调研中就包括政法工作的难点工作和司法体制改革新增的工作,如:政法部门落实司法责任制情况、执行立案登记制改革情况、推进法官检察官官员额制改革情况、落实证据裁判规则情况等。(乌海市委政法委供稿)

## 严部署召开会议 高标准完成任务

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队组织党员召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署会。

会上,党小组负责人提出要求,并强调,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平总书记为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。各支部务必提高思想认识和政治站位,确保主题教育各项任务在本地落地见效,高标准高质量完成主题教育各项任务。

(闫浩)

## 男子醉卧街头 民警热心救助

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队接110指挥中心指令称:某中学路口发现一名疑似醉酒人员睡在路边。接警后,民警迅速赶往现场,在路边草丛里发现这名男子“酣然入睡”。民警无法与该男子交流,在其口袋内发现一部手机,通过该手机通讯记录,与其家属取得联系。后其家属赶到现场,将该男子带回家。

(郑飞宇)

## 活跃警营文化生活 提高队伍整体素质

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市第三届政法系统职工运动会落下帷幕。在排球比赛中,东胜区政法系统代表队运动员配合默契,精准发球,迎来一个又一个比赛高潮。在武装越野、田径比赛现场,东胜区公安分局巡特警队员们相互配合、奋力拼搏,获得喝彩声。经过3天紧张激烈的比赛,最终,巡特警大队民警代表东胜区公安分局荣获三公里武装越野第一名,其他个人项目均取得奖项。本次运动会,东胜区公安分局以优异的成绩荣获团体总分第二名。

参与此次运动会,既提高公安特警队伍整体素质,又活跃警营文化生活加强队伍的活力和凝聚力。

(张建雄)



## 交警真情调解赢民心 双方感激致谢送锦旗

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)日前,鄂尔多斯市公安局交警支队109国道东线大队事故中队接警称,一辆重型半挂牵引车与一辆长城牌轻型普通货车相撞,轻型普通货车驾驶人受伤。事故民警迅速赶赴事故现场进行调查,并在事故的后续处理中,及时出具了交通事故责任认定,双方对交警部门的责任认定没有异议。由于双方当事人及其家属在事故赔偿问题上始终无法达成一致意见,民警主动出面,经过多次调解,终于让双方在情感和法律上找到了平衡,达成了赔偿协议。至此,该起交通事故得到圆满处理。

事故双方当事人及家属皆对办案民警赞不绝口,不约而同地来到该大队向办案民警送上锦旗致谢。

## 多部门开展反恐知识宣传



赤峰讯 近日,赤峰市红山区特警大队联合工商等部门派出人员到冬季人员密集场所、大型超市等处,向过往群众发放《公民防范恐怖袭击手册》《反恐怖主义法》及各类宣传单页,通过现场解说、图版展示等方

式向群众详细介绍了现阶段反恐形势,揭露恐怖分子制造暴力恐怖活动的目的、手段,提醒群众一旦遇到恐怖袭击事件时千万不要恐慌,一定要沉着镇定,最大限度地减少和避免伤亡损失。(李海涛)

## 高速集宁大队民警紧急护送危重病人

乌兰察布讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队民警张志怀、黄亚超在执勤巡逻时,一辆越野车的驾驶员向他们求助称,其父突发癫痫病,请求帮忙送到就近医院急救。

张志怀和黄亚超迅速开着警车护送车上病人赶往集宁中心医院。一路警车闪着警灯开道急驰,民警用喊话机喊话

的方式,让前方拥堵的车辆避让,平时近50分钟的车程,民警仅用了30分钟的时间就将求助者安全护送到乌兰察布市中心医院,为病人赢得了宝贵的救治时间。到达医院后,民警和医院的医护人员一起将患者抬到担架车上,患者家属对高速交警表示衷心感谢,向他们深深鞠躬。(杨燕)

## 阿荣旗交警特警携手

那吉讯 为进一步促进公安机关执行全时空全方位立体化联勤巡控工作体系,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队和特警大队推行了扁平化指挥调度警务模式,开展“全天候、全时空、高覆盖”网格化巡逻,进一步提高社会面的见警率、管事率。

在扁平化指挥调度警务模式下,交警大队与特警大队“合署勤务”,建成“全时空全方位立体化联勤巡控指挥调度平台”,对街面巡逻防控勤务进行扁平化指挥调度。街面6台巡逻车辆全部配置专用无线可视对讲

## 构建全时空巡防体系

机、警务地理信息、GPS警车定位等系统,打造全时空全方位立体化可视化指挥平台,直观显示社会面巡逻力量布防动态,实时扁平化、点对点调度。勤务设置的“带班长”由大队领导担任,负责每日对街面各巡逻组的视频调度,对每日的警情、巡逻重点路线、时段和区域进行精准指导。在街面巡防勤务中遇突发事件应急处置中,实现指挥调度与实兵巡逻无缝对接,真正做到“看得见、听得到、反应快、指挥灵、处置好”的效果。

(刘盛林 白晓梅)

## 深入校园做好宣传

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队紧扣“守规则除隐患 安全文明出行”主题,将辖区校园学生及家长纳入工作重点,通过“致家长朋友的一封信”开展交通安全教育工作,全力预防交通事故。

信中,民警通过交通事故案例和视频照

## 提醒家长积极预防

片,提醒家长时刻警醒孩子,积极学习道路交通安全法律法规,在上下学时间及外出时不要在马路上嬉戏打闹,横穿公路要做到“一慢二看三通过”。家长和孩子要坚决不乘坐无牌照、车况差、无保险、非法营运车辆。(荣兴杰)

## 积极参加测试

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局乌兰察布东路派出所组织党员民警、辅警进行了“不忘初心、牢记使命”主题教育知识测试。

此次测试内容包含“不忘初心、牢记使

## 巩固教育成果

命”主题教育应知应会、《优秀共产党员先进事迹选编》《党章》等基本知识,大家积极参与、认真答题,展现了严明的工作纪律和良好的精神风貌,通过测试,达到了“以考促学”的目的,营造出浓厚的学习氛围。(刘慧敏)

## 破案追赃并重 服务感动群众

乌海讯 近日,在乌海市公安局海勃湾区分局举行的退赃大会上,警方将近期破获的系列诈骗案中追回的5辆车返还失主,受到群众好评。

据悉,2019年8月以来,该分局刑警大队接到多名受害人报案,称其被犯罪嫌疑人以租赁车辆质押、合作开发墓地、买卖墓地等手段诈骗。接到报警后,刑警大队立刻展开调查工作,经过深入分析、摸排走访、缜密部署,终于将2名犯罪嫌疑人抓捕归案。在破案后,民警丝毫不敢放松,积极进行追赃,最大限度为群众挽回损失,经过大量工作,终于将涉案的5台车辆全部追回,总价值达50余万元。

退赃大会上,民警在做好登记工作后将追回的车辆返还给受害人。前来领取涉案车辆的受害人喜笑颜开,纷纷对民警表达了谢意。(杨利军 杨迪曼)

